

ЗМІСТ

УДОСКОНАЛЕННЯ МЕТОДИЧНИХ ЗАСАД ОБЛІКУ, АУДИТУ ТА ЕКОНОМІЧНОГО АНАЛІЗУ: НАЦІОНАЛЬНА ТА СВІТОВА ПРАКТИКА

Александрова В.О., Калюжна К.Ю. Облік і аналіз фінансової звітності у розрізі банківської діяльності	3
Артеменко Н.В. Внутрішній аудит: основи та перспективи розвитку в Україні	6
Бондаренко О.М., Луновська Т.О. Щодо нового порядку розрахунку допомоги з тимчасової непрацездатності	9
Артеменко Н.В. Нематеріальні активи: теоретичні аспекти сутності і обліку	12
Брік С.В., Дегтяр Д.В. Проблеми організації обліку оплати праці на підприємстві	14
Мірошніченко А.О., Малініна Т.П., Єршова Н.Ю. Теоретико-методичні аспекти аналізу фінансової стійкості підприємства	16
Носова О.В., Осадча В.П., Єршова Н.Ю. Власний капітал як економічна категорія	19
Підгорна О., Єршова Н.Ю. Прибуток як об'єкт економічних досліджень	22
Хайло І., Єршова Н.Ю. Теоретичні підходи до визначення сутності дефініції «Доходи»	25
Флоря К.А., Єршова Н.Ю. Теоретичні підходи до визначення сутності поняття «Фінансові результати»	29
Стригуль А.С., Мартинова В.В., Рагулін Р.В. Сучасний стан та особливості визначення поняття фінансових результатів діяльності підприємства	32
Мардус Н.Ю., Єлізарова Х.П. Організація і методика аудиту прибутку підприємства	34
Рета М.В. Проблеми використання стратегічного управлінського обліку на підприємствах	36
Левчук О.М., Радзівідло А. Я. Аспекти взаємозв'язку фінансового і податкового обліку в питаннях відображення об'єктів основних засобів	39
Фальченко О.О., Зленко К.І. Практичні аспекти аудиту фінансових результатів діяльності підприємства	41
Чуркіна І.О. Методичні підходи до використання прогностичного інструментарію в економічному аналізі	43
Пляка Г.О., Рета М.В. Дослідження факторів впливу на прибутковість сільськогосподарських підприємств України	46

МАТЕМАТИЧНІ МОДЕЛІ ТА ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ЕКОНОМІЦІ

Волоснікова Н.М. Особливості задач параметричної ідентифікації у моделі фінансових потоків інтегрованої логістики процесів на підприємствах	50
Гонгало В.Г., Федоров А.О. Використання різних метрик в задачах розподілу виробничої програми	53
Николаева Е.Г., Бадлак М.В. Производственные функции действительной и комплексной переменной в моделировании отраслевых показателей	56

АНАЛІЗ І ОПТИМІЗАЦІЯ ІННОВАЦІЙНИХ ТА ІНВЕСТИЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ У КОНТЕКСТІ ДОСЛІДЖЕННЯ ТЕНДЕНЦІЙ РОЗВИТКУ НАЦІОНАЛЬНОЇ ТА СВІТОВОЇ ЕКОНОМІКИ

Бобровська О.В., Александрова В.О. Проблеми та перспективи розвитку інвестування в Україні	59
Александрова В.О., Легоцька Ю.І, Буткова А.Ю Перспективні напрями розвитку інноваційної моделі України	61
Стригуль Л.С., Александрова В.О., Ніконов Ю.О. Проблеми та перспективи інноваційного розвитку економіки України і ціноутворення	64
Руснак Л.Р., Бевзо А.Ю. Аналіз загроз інвестиційній безпеці підприємства та інвесторів	68
Глізнуца М.Ю. Особливості інноваційного розвитку економічних систем в сучасних умовах	73
Альошин С.Ю. Контролінг як інструментарій інформаційно-аналітичного забезпечення управління інноваційним розвитком підприємств промисловості	76
Демьохіна О.О., Єгорова Ю.В. Формування моделі інноваційної економіки в Україні як один із можливих шляхів подолання кризи	78
Gololobova O.M., Larka N.I. Investment and energy productivity trends in the US	80
Нестеренко Р.О., Верютіна В.Ю. Особливості формування інноваційного підприємництва в залежності від вимог зовнішнього середовища	83
Назаренко О.В., Решетняк Н.Б. Про економічну доцільність інвестування у переробку сміття в Україні	85
Ли Чао Формирование методологии стратегического управления инновационным развитием электроэнергетики Китая	88
Передрій А.Е.Ю. Шляхи вдосконалення аутсорсингових послуг у машинобудуванні	91
Побережна К.В. Визначення впливу креативного потенціалу на розвиток інноваційної діяльності	93
Перерва П.Г., Шимпф К., Косенко А.В. Ефективність інновацій в працях зарубіжних науковців	95
Савченко О.И., Лукьяница А.Ю. Формирование основ развития инновационной среды предприятия	97
Смоловик Р.Ф. Анализ и оценка технологических рисков в условиях инновационных процессов	99
Ткаченко М.О. Оцінка ефективності реалізації стратегічних карт реструктуризації системи управління інноваційним розвитком промислового підприємства	100
Строков Є.М. Визначення цілей підприємства, як ефективний крок до активізації його інноваційного розвитку	103

МАРКЕТИНГОВІ ДОСЛІДЖЕННЯ: СТАНОВЛЕННЯ, ІНСТРУМЕНТАРІЙ ТА ЕФЕКТИВНІСТЬ

Яковлев А.І, Корнус В.В. Основні принципи визначення ефективності промислових виробів	107
Кузьменко Л.В., Шапран О.Є. Зростаюча роль соціального маркетингу в сучасних умовах	109
Кучіна С.Е., Корнус В.В. Класифікація показників оцінки	

ефективності проведення інтернет-реклами	111
Сінческул І.А., Ларка М.І. Формування стратегії управління взаємовідносинами з клієнтами	114
Хамад Хілял Махір Наїф, Кобелева А.В. Маркетингові характеристики малої авіації	117
Соколова А.В., Шальона А.С. Оцінювання конкурентоспроможності бренду товаровиробника як складової системи бренд-менеджменту	118

ЕКОНОМІЧНІ ДОСЛІДЖЕННЯ СИСТЕМИ ДЕРЖАВНОГО РЕГУЛЮВАННЯ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Бондаренко О.М., Терлецька А.В. Застосування понижуючих коефіцієнтів до ставки есв при оподаткуванні фонду оплати праці	122
Гавриць М.О., Гавриць О.О. Огляд нововведень у правилах податкового обліку основних засобів за 2015 рік	124
Вовк Н.В., Куліш О.О. Вплив корупції на надходження прямих іноземних інвестицій	126
Должанський А. М. Індексація заробітної плати та доцільність її здійснення	129
Мелень О.В., Торяник Ю.О. Нормативно-правова основа організації бухгалтерського обліку в Україні	133

НАПРЯМКИ УДОСКОНАЛЕННЯ ПОДАТКОВОЇ ТА МИТНОЇ СИСТЕМИ В УМОВАХ ІНТЕГРАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ

Линник О.І., Бондаренко О.М., Токар Н.Б. Застосування міжнародного досвіду підготовки звіту про фінансові результати (звіту про сукупний дохід)	137
Супруненко С.А. До питання регіонального податкового планування	140
Сізова Н.Д., Смірнова Т.В. Моделювання процесу оптимізації податкового навантаження	143
Чеберяко О.В., Рябоконт О.О. Особливості динаміки доходів та видатків місцевих бюджетів України	147
Шовкопляс Т.С. Податковий потенціал та його роль в збалансуванні системи бюджетних відносин в Україні	150

КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ АНАЛІТИЧНОЇ ТА ОБЛІКОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В НАЦІОНАЛЬНІЙ ЕКОНОМІЦІ: НАПРЯМИ ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ФАХОВОЇ ПІДГОТОВКИ

Кошлань Ю.І. Шляхи підвищення ефективності використання трудового потенціалу	155
Чмельова О.С. Формування компетенцій аналітичної діяльності як напрям підвищення якості фахової підготовки студентів економічних спеціальностей	157

ДОСЛІДЖЕННЯ СВІТОВИХ ТЕНДЕНЦІЙ ТА НАЦІОНАЛЬНИХ ПЕРСПЕКТИВ РОЗВИТКУ ФІНАНСОВО-КРЕДИТНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ

Архиєреєв С.И. Ефективність міжнародного бізнеса: макроекономічний аспект	159
Жовтун Є.В. Падіння рівня довіри до банківської системи	162
Кікоть О.Ю. Критерії оцінювання аукціонів цінних паперів	164
Мохова Ю.А. Державне регулювання іпотечного кредитування:	

ПРОБЛЕМИ УПРАВЛІННЯ РОЗВИТКОМ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ СИСТЕМ В УМОВАХ ДИНАМІЧНОЇ НЕВИЗНАЧЕНОСТІ ФАКТОРІВ ЗОВНІШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА

Александрова В.О. Зарубіжний досвід управління бізнес-процесами	172
Колесніченко А.С. Облікова політика суб'єкта господарювання в контексті прийняття управлінських рішень	174
Кузьменко Л.В., Бондаренко О.М. Актуальність використання системних методів аналізу в управлінні підприємством	178
Мардус Н.Ю., Рожко М.Е. Фінансова стійкість сільськогосподарських підприємств та шляхи її підвищення	180
Верес Шамоші Маріанн, Ткачова Н.П., Свіщова Н.С. Енергетичні проблеми України та шляхи їх вирішення	184
Маркова Н.С. Сутнісні риси сталого професійного розвитку працівників	186
Міщенко В.А., Іменинник А.М. Фінансовий контролінг як організаційно-економічний механізм управління підприємством	189
Міщенко В.А., Міщенко В.В., Миндра К.Г. Роль міжнародного бенчмаркінгу в забезпеченні конкурентноздатності підприємства	191
Пантелєєв М.С., Ярошенко А.О. Система показників оцінки інноваційного потенціалу підприємства	194
Білокопитова А.В., Побережна Н.М. Розробка заходів щодо покращення фінансового стану ПАТ «ЄВРОЦЕМЕНТ-УКРАЇНА» та підвищення результатів його діяльності	197
Гаврилова І.В., Побережна Н.М. Заходи щодо підвищення рентабельності на підприємстві	200
Побережний Р.О. Інструменти стратегічного управління розвитком підприємства в сучасних умовах господарювання	202
Крикун В.В., Побережна Н.М. Стимулювання та мотивація до праці персоналу підприємства як складова його подальшого розвитку	206
Брік С.В., Рудковська Є.М. Практичні аспекти підвищення фінансової стійкості підприємства	209
Соболева О.П. Методологічні аспекти сучасних підходів до аналізу міжнародної торгівлі в транзитивних економіках	211
Сітак І.Л. Визначення ефективності фінансового управління підприємством	215
Соколова Л.В., Беличенко А.Б., Соколов О.Э. Гейміфікація як інструмент мотивації високоякісного праці персоналу	217
Солоха О.Ю. Ефективність використання основних засобів у бюджетній установі: теоретичні аспекти	220
Сікетіна Н.Г. Прогнозування економічної ефективності машинобудівного підприємства	221
Торой Ілка, Товажнянський В.Л., Майстро Д.В. Діагностика ймовірності банкрутства підприємства	225
Шинкаренко Р.В. Оцінка робочого капіталу публічних агрохолдингів	227
Шевченко О.О. Управління розвитком національної господарської системи в умовах глобалізаційних викликів сучасності	230
Сиромятнікова О.В. Теоретичні передумови застосування	

антикризових стратегій в світі VUCA	233
Юр'єва І.А., Олейнікова А., Бойко В. Дослідження рівнів організаційної культури як чинник соціальної відповідальності підприємств	236
Шипілова М.В. Соціальний капітал як інституційна основа мінімізації проявів рентоорієнтованої поведінки	238
Прохоренко О.В. Теоретико-методичний підхід до прийняття рішення щодо запровадження аутсорсингу бізнес-процесів	242
Манойленко О.В., Сиром'ятникова О.В. Забезпечення стійкості соціально-економічних систем в кризових умовах господарювання	245

СУЧАСНІ СИСТЕМИ ЕКОНОМІЧНОЇ, ІНФОРМАЦІЙНОЇ ТА ФІНАНСОВОЇ БЕЗПЕКИ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ

Юр'єва І.А., Олейнікова А., Сатурев Є. Дослідження рівня економічної безпеки підприємств	249
Руснак Л.Р., Корнеско І.О. Формування основних засад забезпечення фінансово-економічної безпеки банківської системи	251
Александрова В.А., Смоковський В.Е., Мантрова Е.В. Проблема фінансової безпеки в умовах глобалізації	256
Хаустова І.Е. Современные проблемы экономической безопасности предприятия в условиях рынка	259
Юр'єва І.А., Бойко В., Кириченко Н. Удосконалення фінансових результатів в системі економічної безпеки підприємства	263